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ATA DA 3' REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE VALORIZAÇÃO DOS 
HONORÁRIOS E DA REMUNERAÇÃO 
SALARIAL DOS ADVOGADOS DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL — 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2019, REALIZADA EM 03/10/2019. 

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (03/10/2019), às dezessete horas 
(17h), na Sala de Sessões II da OAB-GO, sob a Presidência do Dr. Ivan Gustavo Junio 
Santos Trindade, foi instalada a 3a Reunião Ordinária da Comissão de Valorização dos 
Honorários e da Remuneração Salarial dos Advogados da Ordem dos Advogados do Brasil, 
Seção de Goiás, no exercício de 2019. Estiveram presentes e justificaram ausência os 
membros: conforme lista de presença anexa. 1 — VERIFICAÇÃO DE QUÉIRUM E 
ABERTURA — Verificada a existência de quórum, o Presidente, Dr. Ivan Gustavo Junio 
Santos Trindade declarou aberta a reunião, conforme lista de presença em anexo. 2. 
LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA: 
nenhum. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1 Recepção dos novos membros 
empossados e explicação breve sobre objetivos e funções institucionais da comissão. 3.2. 
Apresentação e deliberação de proposta para o estabelecimento formal das funções da 
comissão: adiado para a próxima reunião, ante a ausência justificada do membro da 
Comissão responsável pelo estudo técnico e comparativo. 3.3. Piso salarial: abriu-se 
discussão e debate entre os membros e diretoria, com análise dos ônus e bônus da fixação 
do piso salarial para a categoria e discussão dos valores propostos pelo estudo feito pela 
CAJ. 3.4. Esclarecimentos sobre presença na última reunião ordinária da CAJ: O Presidente 
esclareceu que os membros da CAJ compareceram na CVHA para abordar o assunto Piso 
Salarial, informando ainda, que ele próprio compareceu na reunião ordinária da CAJ para 
acompanhar o debate dos membros. 3.5. Apresentação pelo membro designado, Lucas 
Bezerra, dos dados captados sobre a proposta em andamento e apresentação de pesquisa nas 
demais seccionais sobre o tema: adiado — ausência justificada. 3.6. Informações acerca do 
ofício encaminhado à Coordenação das Comissões para liberação de recurso para 
campanhas de valorização dos honorários advocatícios: o Presidente informa que o ofício 
foi devidamente encaminhado e aguarda apreciação e resposta. 3.7. Deliberação e divisão 
de trabalhos para a confecção de cartilha de honorários advocatícios: o Presidente sugeriu 
os seguintes tópicos/abordagens para a Cartilha: a) Conceitos básicos, por Plínio; b) 
Precificação, por Ivan; c) Contrato de Prestação de Serviços Advocatícios; c.1) Espécies de 
contratos (quota litis, sobre proveito econômico, etc.), por Talita; d) Honorários 
advocatícios no âmbito extrajudicial (processo administrativo, mediação, etc), por Maria 
Paula; e) Tabela de Honorários, por Wanessa. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Expedientes: 
nenhum 4.2. Processos Com Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com 
Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. 
Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS 
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PRESENTES Nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. Ivan 
Gustavo Junio Santos Trindade, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de 
todos os membros. Eu, Talita Silvério Hayasaki, Secretária da Comissão de Valorização 
dos Honorários e da Remuneração Salarial dos Advogados da OAB/GO, lavrei a presente 
ata que, lida e aprovada, será assina im e p lo Presidente da Comissão. 

Iva G uni, .antos Trimiade 
Presidente da Comis ao de V lorização dos Honorários 

e da Remunáa "o Salarial d s Advogados 

alita Siyrlo Hayas 
Secretária da Comi ere Valorização s Honorários 

e da Rem eração Salarial dos Advogados 



Comissão de Valorização dos 
Honorários e da Remuneração 
Salarial dos Advogados 

LISTA DE PRESENÇAS 

REUNIÃO EM: 03/10/2019 

1. IVAN GUSTAVO JUNIO SANTOS TRINDADE - PRESID TE 
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2. WANESSA PINHEIRO DE SOUZA - VICE-PRESIDENTE en4 y 
3. TALITA SILVÉRIO HAYASAKI - SECRETÁRIA 
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4. ALEX AUGUSTO VAZ RODRIGUES - SECRETÁ O-A O 

5. IZABELLA LORRAYNE GONÇALVES MACEDO 

6. LUCAS SILVA BEZERRA 

7. MARIA PAULLA AGUIAR NUNES DA SILVEIRA 

8. MATTEUS DAYRELL REZENDE JACARANDÁ 

9. RICARDO AGUIAR BARROS 
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